

明日起,规定日期内 发往北京、西藏、新疆邮件实行实名收寄

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市邮政管理局获悉,在规定日期内,我市寄往北京、西藏、新疆的邮件、快件实行实名收寄。

据了解,2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,中央将安排一系列纪念活动。其中,9月3日将在京举行抗战胜利70周年纪念大会等活动;9月上中旬,西

藏将举办自治区成立50周年纪念活动。多项重大活动相互交织,举国关注,举世瞩目,安全保障工作要求严格,任务艰巨,责任重大。

按照规定,8月20日至9月5日期间,全市寄递企业对寄往北京市的邮件、快件实行实名收寄;8月20日至9月12日期间,对寄往西藏自治区的邮件、快件实行实名收寄;9月15日至10月3日期间,对寄往新疆维吾尔自治区的邮件、快件实行实名

收寄。

届时,寄递企业重点会对在宾馆、车站、路边等人员流动场所收寄的,发往北京、西藏、新疆等重点地区的邮件、快件重点验视。也就是说,明日起,寄件人需要拿身份证才可以寄递快件,填写的姓名与身份证上的一致,不予收寄。低空慢速小型无人驾驶航空器类、“炸弹闹钟”等玩具物品不予收寄。

出租车上邂逅女子 容留其吸毒 叶县男子被提请逮捕

□记者 高红侠
通讯员 吕伟东

本报讯 马某和张某乘出租车时偶然相识,两人聊天很投缘,一起到宾馆内去吸毒。记者从叶县公安局获悉,8月17日,马某因涉嫌容留他人吸毒被警方提请逮捕。

据叶县公安局龙泉派出所办案民警介绍,8月15日晚7时,他们接到一匿名报警电话称,叶县昆阳镇某宾馆某房间内有人吸食毒品。

当晚7时30分,民警抵达现场对该房间进行突袭检查。只见该房间房门未锁,屋内有一男一女,神情恍惚,问什么都不说。民警在房间内搜出了吸食毒品的工具,遂将两人带回所里。

经突审,男子马某,33岁,叶县昆阳镇人,有吸毒陋习;女子张某,32岁,四川省阿坝州九寨沟人,刚来叶县谋生,曾在驻马店市西平县被采取过戒毒措施。

据两人交代,他们是偶然同坐一辆出租车时认识的,两人觉得很投缘,于是互留了电话号码。随后马某为张某提供毒品,并两次在被抓时的房间内一起吸食过冰毒。第二次吸毒时被民警当场抓获。

8月16日,叶县公安局依法对张某采取强制戒毒,并将马某刑事拘留。目前,此案正在进一步处理中。

郟县图书馆设立 抗战专题图书展架

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午记者在郟县图书馆看到,馆内空调开放,凉爽宜人,居民三三两两,或站立或静坐,手捧抗战图书沉醉其中。

据郟县图书馆馆长赵红宇介绍,该馆近日开展了“抗日战争胜利70周年”专题图书展。专题展架陈列了《中国抗日战争全记录》《抗日战争经典战例》《中国抗战纪实丛书》《八路军征战纪实》等一批记录抗战事迹的优秀图书三百余册。图书馆每天空调开放,免费接待居民前来阅读。



建西游园增添普法宣传牌

昨日,游人从安装有法制教育宣传牌的景观灯旁走过。当日,新华区司法局与市园林处绿化队联合开始对位于市区建设路与光明路交叉口西南侧的建西游园进行普法教育宣传,在园中陆续增添以法制教育为主题的宣传牌。

本报记者 李英平 摄

“二师兄”身价飞涨 民众直呼“吃不起”

□记者 胡耀华

本报讯 一斤(500克)猪肉16元,一斤排骨18元,大肉价格迎来高峰。昨天上午,在鲁山县城西关一猪肉摊位上,对猪肉价格,一些民众惊叹不已,有的甚至当场表示:“猪肉吃不起了。”

“现在猪肉确实贵了些,生猪太贵了,水涨船高。”8月17日下午,鲁山县尧山镇屠宰户朱某告诉记者,眼下生猪卖到了一斤9元多。

与鲁山县城相比,尧山镇的猪肉价格从半月前的一斤13元涨到了现在的一斤15元。朱某说,3个月前,因生猪存栏量大,猪肉价格最低时卖到8.5元一斤。

据了解,今年春节,市场猪肉卖到9至11元钱一斤,销量还不是太好。直到今年4月份下旬,猪肉价格有所回升,而且越涨越高,一直涨到现在的14至16元一斤。一些屠宰户说,正因为春节时的低廉价格吓退了养殖户,使不少养猪场关门改行。

“农村养猪户减少造成猪肉价格上涨。”一些屠宰户告诉记者,几年前,农户们都喜欢在家养猪,有的一年能养几头,后来随着外出打工人员增多,庭院养猪户越来越少。

昨天上午,一名常年贩运生猪的商贩告诉记者,从幼猪到出栏,生长期一般为3至4个月,目前诱人的价格必定造成养猪数量的上升,加之生猪出栏时间短,所以猪肉价格很快就会面临回落。



宠物才艺大比拼 读者乐开怀

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 红地毯、T型台、大音响……咦?怎么上台表演的演员都是些狗狗?为了回馈读者,丰富广大读者的生活乐趣,8月16日,《平顶山晚报》读者俱乐部与市畜牧局等单位联合举办了一场“趣味宠物才艺大比

拼”活动。

众多读者携犬参加,贵宾、博美、泰迪、金毛、比熊……大赛共吸引了30多只不同种类、不同血统、不同年龄的宠物参与。狗狗们展示出的各种才艺不时博得满堂掌声。

上图:一位读者俱乐部的会员引导自己的宠物犬进行跳高才艺展示。

带毒弩猎杀家犬 一人被刑拘 一人在逃

□记者 牛超 通讯员 赵家明

本报讯 带着毒弩猎杀家犬3起,在最近一次猎杀家犬时,遭居民举报,被民警当场抓获。昨天,记者从郟县公安局获悉,目前,犯罪嫌疑人郝某已被依法刑拘。

据郟县公安局刑警大队合成作战中队负责人介绍,8月16日晚,该中队接到居民举报,县城南街一阴暗角落处停着一辆来历不明的无牌照面包车。民警赶到现场,将嫌疑车辆堵在胡同口,上车检查时,发现车内存放有管制弩具、毒弩镖以及被毒杀的家犬。

正当民警检查车辆时,一嫌疑人从胡同深处翻墙逃跑。民警将嫌疑车辆和司机带回刑警大队。

经查,司机姓郝,男,45岁,郟县堂街镇人。据郝某供述,自8月15日以来,他伙同王某(巩义人)携带有毒的弩具流窜至禹州市神垕镇、郟县城等地先后作案3起,毒杀家犬3只,获得赃款300元。

日前,郝某已被刑事拘留,羁押在郟县看守所,王某则在追捕中。



无花果价高也走俏

8月17日上午,市区体南农贸市场南段,来自鲁山梁洼镇的李姓果农在销售成熟的无花果。当日,他共采摘了60斤果子。据了解,今夏无花果受到市民的喜爱,但其售价却达到了每公斤20元。不少市民认为,无花果健脾润肠、补气养血,价格高也可以接受。

本报记者 张鹏 摄